. A B C
1 Berechnungen am Kreis
2 {
3 1. Umfang des Kreises berechnen
4
5 Durchmesser d (cm) [Kreiszahl i ([Umfang u (cm)
6 1 3,14 <
7 2 3,14
8 | 3 3,14
9 4 3,14
10 | 5 3,14
11 6 3,14
12 | 7z 3,14
13 8 3,14
14 | 9 3,14
15 10 3,14
16 | 11 3,14
17 12 3,14
18 | 13 3,14
19 14 3,14
20 | 15 3,14
21 16 3,14
22 | 17 3,14
23 18 3,14
24 | 19 3,14
25 20 3,14
26 | 21 3,14
27 22 3,14
28 23 3,14
29 24 3,14
30 25 3,14
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Berechnungen am Kreis

'2. Flacheninhalt des Kreises berechnen

Radius r (cm) |Kreiszahl t |Flicheninhalt A (cm?)
1 3,14 <
2 3,14
3 3,14
4 3,14
5 3,14
6 3,14
7 3,14
8 3,14
9 3,14

10 3,14
11 3,14
12 3,14
13 3,14
14 3,14
15 3,14
16 3,14
17 3,14
18 3,14
19 3,14
20 3,14
21 3,14
22 3,14
23 3,14
24 3,14
25 3,14




